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                                15.03.2024.

                                Обука представника основних и средњих школа за самовредновање и спољашње вредновање
                                У просторијама Републичког педагошког завода у Бањој Луци су реализоване обуке за представнике основних и средњих школа, а у вези са осигурањем квалитета васпитно-образовног рада. Обуке су реализоване 05. и 06.03.2024. године за двије групе представника основних школа и 12. и 13.03.2024. године за двије групе представника средњих школа из Републике Српске. На обукама које су реализоване за основне школе су била присутна 54 представника из 18 школа, док су на обукама које су реализоване за средње школе била присутна 42 представника из 14 школа.
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                                06.03.2024.

                                Конкурс Значај српског језика и књижевности за очување идентитета Републике Српске - Дишем ћирилицом
                                Катедра за србистику Филозофског факултета Универзитета у Источном Сарајеву уз подршку Републичког педагошког завода Републике Српске  позива ученике свих средњих школа да на тему Дишем ћирилицом напишу есеј са циљем да се развија свијест о значају српског језика и писма и његовом утицају на, колико појединачни, утолико више, колективни идентитет - идентитет српског народа.
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                                01.03.2024.

                                Обиљежавање 170 година од рођења Михајла Пупина
                                У 2024. години се навршава 170 година од рођења Михајла Пупина. Републички педагошки завод, заједно са Савезом иноватора, планира реализацију активности у основним и средњим школама Републике Српске, а поводом тог догађаја.
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                                Конференција о спољашњем вредновању квалитета васпитно-образовног рада у основним и средњим школама
                                У циљу истицања и промоције значаја вредновања квалитета васпитно-образовног рада, 21. и 22. фебруара 2024. године у хотелу „Кардиал“ у Теслићу, одржана је Конференција о спољашњем вредновању квалитета васпитно-образовног рада у основним и средњим школама. Конференцији су присуствовали директор Републичког педагошког завода, представници ОЕБС-а, начелници одјељења Републичког педагошког завода, инспектори-просвјетни савјетници и представници основних и средњих школа.
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                                20.02.2024.

                                Одржана промоција приједлога нацрта Протокола за заштиту дјеце од насиља, злостављања и занемаривања
                                У организацији Министарства просвјете и културе Републике Српске и Републичког педагошког завода, уз подршку УНИЦЕФА у просторијама Средњошколског центра  „Гемит- Апеирон“ Бања Лука, 20. фебруара 2024. године одржана је промоција приједлога нацрта Протокола за заштиту дјеце од насиља, злостављања и занемаривања.
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                                06.02.2024.

                                Библиотеке за одрживу будућност - XXIV стручни скуп Друштва библиотекара Републике Српске
                                Друштво библиотекара Републике Српске, уз подршку Министарства просвјете и културе Републике Српске објавило је позив за пријаву и достављање радова за учешће на XXIV стручном скупу Друштва библиотекара Републике Српске.
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 Календар за средњу школу
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                            Е-Настава

                            Министарство просвјете и културе Републике Српске и Републички педагошки завод, 
                                у сарадњи са Радио-телевизијом Републике Српске организује наставу на даљину путем телевизијског преноса за ученикеу 
                                од првог до деветог разреда основних школа у Републици Српској.
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                                у оквиру подухвата образовања и
                                стручног усавршавања наставног
                                кадра у Републици Српској
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